



EDITAL N. 03/2014

RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2014

Processo Seletivo Simplificado - 2014

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado Edital nº 001/2014 faz saber aos interessados que fica retificado a letra b. do item 5.1 do Edital n. 01/2014 Processo Seletivo Simplificado 2014, conforme segue.

ONDE SE LÊ :

b) A contagem de pontos, referente ao item acima será de 0,5 ponto por ano letivo trabalhado até a somatória de 2.0 pontos e 0,5 ponto para cada 40 horas de curso de formação continuada, dos últimos 04 anos até a somatória de 4,0 pontos.

LEIA-SE :

b) A contagem de pontos, referente ao item acima será de 0,5 ponto por ano letivo trabalhado até a somatória de 2.0 pontos e 0,5 ponto para cada 40 horas de curso de formação continuada, dos últimos 04 anos até a somatória de 4,0 pontos, e mais 0,75 pontos para apresentação do certificado do curso de pós-graduação.

Rio Branco, 23 de Abril de 2014.

Jeozafa Moraes de Castro
Presidente da Comissão Organizadora
Portaria 044/2014.